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1. Czy ponizsze stwierdzenia sa prawdziwe czy fatszywe?

(a) Funkcja f(z) = e* jest réznowarto$ciowa na zbiorze |z| < 2.
(b) Dla kazdego z € C\ (—o0, 0] zachodzi Log(z) = Log(z).

(c) Jesli /| f(2)dz # 0, to f nie jest holomorficzna.
z|=2
)

(d) Istnieje zy € C oraz funkcja f holomorficzna w otoczeniu pier§cieniowym punktu 2

taka, ze f ma w z, biegun i f7/ ma w 2y biegun rzedu 2.

(e) Kazda przestrzen unitarna jest unormowana.
Kazda odpowiedz krotko uzasadnié.

2. Dana jest funkcja u(z,y) = 322 — 3y* + 2y — 1, x,y € R. Znalez¢ funkcje holomorficzna
f:C — C, dla ktorej u jest czescia rzeczywista. Wyznaczy¢ f jako funkcje zmiennej z.

3. Wyznaczy¢ obszar zbieznosci szeregdw potegowych i zbada¢ zachowanie na brzegu kota
zbieznosci:
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n=1 n+
00 4n22n

(b) >

n=1

n3

4. Zmnalez¢ wszystkie punkty osobliwe izolowane w C funkeji f i okresli¢ ich charakter, gdy

~ cos(52)
@ £ =
() f()= S

5. Zmalezé¢ wszystkie wartosci, ktore moze przyjaé catka

2242
/ — dz,
2 (= 12(= + 31)
jesli v jest krzywsg regularng zamknietg, nieprzechodzacg przez punkty 1 oraz —3:.

6. Metodami zespolonymi obliczy¢ catke

/+°° cosT q
——dx.
—00 (x2 + ].)2



7. Wykazac, ze wzor X
(£.9) = FO)9(0) + [ (D)9 Bt

definiuje iloczyn skalarny na przestrzeni C'[0, 1], wszystkich funkcji f : [0,1] — R, ktore
maja ciagla pochodna.
N3
8. W przestrzeni C® dane sa wektory e = ((%)")nzl i f=(1,i,0). Znalez¢ (przynajmniej
jeden) wektor g = (21, 29, 23), ktory jest ortogonalny do obu wektorow (¢ Leig L f)i

unormowany (||g|| = 1).



